

# 新密超化吹歌应俄罗斯主办方邀请 参加莫斯科国际军乐节 超化吹歌“吹”到莫斯科



□郑州晚报记者 王银廷  
通讯员 郭会强 朱海鑫 文/图

本报讯 昨日,记者从新密市得到消息,应俄罗斯莫斯科国际军乐节组委会邀请,新密市超化吹歌将于9月1日至8日赴俄罗斯参加莫斯科红场国际军乐节演出。

“超化吹歌”,是我国十分古老的一种吹奏乐演奏形式。起源于4000多年前,由1500多年前的北朝的北魏、北齐时期的宫廷鼓吹乐、

吹打乐发展而来。到明代景泰年间,由超化寺庙流布于民间,形成吹歌社,广泛应用于迎神赛社活动,成为服务于民间社组织的高雅乐队,流传至今。吹歌以管子为主奏乐器,辅以笙、笛、箫,再加上打击乐韵鼓、大铙、手钹、铎等。演出队伍为20人,曲牌有30多首,分为古曲(宫廷音乐)、民歌(民间小调)、寺庙音乐(庄重曲)三种类型。超化吹歌自古到今,一脉相承,是古代音乐的活化石,对于研究中国古代音乐的构成,乐器的制作,音乐历史,中国古代

的艺术形式等,都具有不可替代的作用。

据了解,莫斯科国际军乐节是三大军乐节之一,迄今已举办五届。此次吹歌奔赴军乐节演出将分为古代军乐《雷霆战鼓》、古代宫廷音乐《繁华胜景》、古代祭祀音乐《天地祥和》、民间音乐《千年华韵》4个主题。届时将向全世界呈献一场极富艺术感染力的民族音乐盛宴,为传承华夏文明,弘扬中原文化,加强文化建设,促进两国文化交流,实现中国梦放光献瑞起到积极的推动作用。

## 二七区公开招聘120名教师

□郑州晚报记者 王菁 通讯员 牛亚鹏

本报讯 昨日来自二七区人社局信息,二七区将面向社会公开招聘120名教师,其中:中学教师18名,小学教师64名,幼儿园教

师35名,特殊教育教师3名。

年龄在26岁以下(研究生学历者年龄可放宽至28岁)、户口不限、取得教师资格证书、全国普通高等学校师范类专业或综合大学相关专业的大专及以上学历

毕业生,可对照招聘岗位条件要求进行报名。报名时间为7月17日~19日,报名地点为郑州市二七区长江东路小学,详情请登录二七区门户网或二七教育信息网查询。

### 3家省级重点项目落户荥阳

本报讯 近日,荥阳市国土资源局成功对8宗国有建设用地使用权进行挂牌出让。在这8宗项目用地中,有4宗位于新材料产业园区内,3家公司为河南省第一批A类重点建设项目,这是在省国土资源厅调研组对荥阳市重点项目建设进展情况专题调研,并提出意见建议后,成功挂牌出让的首批重点建设项目。

郑州晚报记者 姚辉常  
通讯员 宋丽娟 朱予斌

### 庆祝《老年人权益保障法》实施

本报讯 为庆祝《老年人权益保障法》的修订和颁布,7月7日,荥阳市天鹅湖老年公寓举行离退休干部座谈会,来自郑州市区和荥阳市的30多位老人参加了会议。天鹅湖老年公寓董事长徐中立就法律的着重点进行了解读,与会人员结合社会老龄工作现状和自己的亲身体会分别发了言。大家一致认为,贯彻执行《老年人权益保障法》,是我国老龄事业发展中的一件大事,是中央加强民生立法的重大成果,对于积极应对人口老龄化、努力发展老年事业、弘扬中华民族敬老、养老美德、着力保障和改善民生、全面建成小康社会具有重要意义。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 朱英杰

### 登封市地税局 “送清凉,优服务”

本报讯 近日,登封市地税局针对夏季气温上升、暑期难消的炎热天气,从硬件、软件两方面着手,为纳税人提供清凉服务、人性化服务,让纳税人在办税过程中感受到丝丝清风,受到了纳税人的欢迎。

该局在做好基础性服务的同时,精心安排工作人员在办税服务大厅设立防暑服务区,为纳税人提供饮用水、清凉油等防暑必备品,方便纳税人在等待办税的间隙,享受到清凉的服务环境。同时,推行人性化服务,营造“清爽心情”,进一步完善办税服务咨询台和引导员,推行微笑服务,及时告知办税时间、资料报送等相关信息,针对不同办税类型引导纳税人到指定窗口办税,避免排队、跑空腿等现象,确保业务能够及时办理。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

## 河南省工商局 2013 年第二季度 典型违法广告公告

近期,河南省工商局对省会主要媒体广告发布情况进行监测中,发现部分广告发布严重违法违规,现将典型违法广告公告如下:

1. 新乡 371 中心医院神经外科“微血管减压术治疗面肌痉挛”; 信阳 154 中心医院神经外科“三叉神经的微创治疗”医疗广告,使用解放军名义发布医疗广告,属禁止发布的医疗广告,严重违法违反广告法律法规。
2. “健康就好—王博士营养调理中心”医疗服务广告,利用医药资讯专题节目的形式,以专家讲座的方式,变相发布医药广告,推销医药产品与服务,严重违法和误导消费者。
3. “欧瑞清爽露”化妆品广告,夸大宣传,宣称“一生臭味全消除”、“30天清除体内腺毒”、“狐臭彻底好了”、“不反复不遗传”等,并使用消费者名义作保证,严重违法和误导消费者。
4. “魔耳戴戴瘦”普通商品广告,利用电视购物短片形式,夸大宣传,宣称“2013 最火的耳贴”、“两个月瘦了 28 斤、小肚腩没有了”、“承诺不变瘦就退款”等,并利用消费者的名义做证明,严重违法和误导消费者。
5. “美国联邦真优美”化妆品广告,夸大宣传,宣称“一次丰胸、终生丰满、永不回缩”、“丰胸成功率 100%”、“不含任何激素、不含任何药物、不含任何有害物”、“无效退款”等,并使用消费者名义作保证,严重违法和误导消费者。
6. “郑州肛泰肛肠医院”医疗广告,未标

注《医疗广告审查证明》文号,利用新闻形式、医疗资讯服务类专题栏目变相发布医疗广告,并利用患者名义作证明,严重违法和误导消费者。

7. “郑州济华骨科医院”医疗广告,未标注《医疗广告审查证明》文号,利用新闻形式、医疗资讯服务类专题栏目变相发布医疗广告,并利用患者名义作证明,严重违法和误导消费者。

8. “郑州圣玛妇产医院”医疗广告,未标注《医疗广告审查证明》文号,利用新闻形式、医疗资讯服务类专题栏目变相发布医疗广告,并利用患者名义作证明,严重违法和误导消费者。

上述广告严重违反了《广告法》及相关法律法规,涉嫌夸大宣传,属于严重的违法广告,现予以公告。同时提醒广大消费者在使用和购买药品、医疗器械、保健品以及接受医疗服务时要辨明广告的真实性,理性消费,以免上当受骗。河南省工商局将继续严厉打击利用消费者、患者和专家名义或形象作证明,宣传治疗作用或夸大功效的保健品广告;宣传有效率,保证功效的药品、医疗器械广告;夸大诊疗效果,保证治愈的医疗服务广告等严重违法广告。

以上典型违法广告,凡涉及到的相关发布媒体,要立即停止发布,工商部门将依据广告法律、法规进行查处。

河南省工商行政管理局  
二〇一三年七月四日

## 管城工商分局 大力清查电动车市场

□郑州晚报记者 杨宜锦 文/图

本报讯 近日,郑州热浪汹涌,高温不断,我市多处发生电动车充电自燃爆炸事件,造成了不同程度的人员伤亡和财产损失。为了保障消费者合法权益,防止因电动车质量问题引发各种社会隐患,近日,管城工商分局对辖区电动车市场进行了大力清查,结合电动车进货发票等手续,严格检查电动车的品牌、批次和规格,严防不合格电动车流入市场。



## 登封启动应急预案 雨后抢修县道公路

本报讯 近日,突如其来的一场暴雨,导致登封市6条县道公路多处发生山体滑坡、路边安全墙垮塌,路面、路肩冲毁等现象。特别是低洼地带的X048登郑线颍河路至污水处理厂段的路面大面积冲毁,造成交通中断。险情发生后,登封市交通局领导迅速赶赴现场,安排地管所立即启动防汛抢险应急预案,抢险突击队和施工机械全力以赴清理塌方等路障,确保公路安全畅通。

郑州晚报记者 袁建龙  
实习生 李剑 冯俊超 文/图

